W.W.M. INTERNACIONAL COMERCIO EXTERIOR Y REPRESENTACIONES Cía. LTDA.

INFORME ANUAL DE LA ADMINISTRACION, EJERCICIO ECONOMICO 2011

A LOS SEÑORES SOCIOS DE LA COMPAÑÍA W.W.M. INTERNACIONAL COMERCIO EXTERIOR Y REPRESENTACIONES CIA. LTDA.

Quito, 12 de Marzo del 2012

En cumplimiento a disposiciones legales y estatutarias, contempladas en la Ley de Compañías vigentes y Estatutos de la Compañía **W.W.M. INTERNACIONAL COMERCIO EXTERIOR Y REPRESENTACIONES CIA. LTDA.,** respectivamente, me permito poner a consideración de la Junta General de Socios el presente Informe, por las labores resumidas desarrolladas en el ejercicio económico 2011, por la Administración de la Compañía:

1. OBJETIVOS DE LA COMPAÑÍA

La compañía **W.W.M. INTERNACIONAL COMERCIO EXTERIOR Y REPRESENTACIONES CIA. LTDA.**, se constituyó el 21 de Mayo del 2001, cuyo objetivo social es dedicarse a actividades de exportación y venta al por mayor de frutas en estado natural.

2. COMENTARIO DE LAS OPERACIONES DE LA EMPRESA:

Desde la fecha de constitución de la empresa hasta la presente las actividades comerciales de la empresa han sido nulas, próximamente con la ayuda de capital externo y a través de contactos ya definidos en Alemania procederemos a la exportación de frutas en estado natural.

Atentamente,

Ing. Patricio Zevallos C. GERENTE GENERAL

SUPERINTENDENCIA
DE COMPAÑÍAS
0 2 ABR. 2012
CPERADOR 1
QUITO

GUAYAQUIL - Ecuador : Padre Aguirre # 456 y Baquerizo Moreno, 3er. Piso, Of. 7. Telefax: (04)2569216. Casilla: 09-01-15036

QUITO - Ecuador : San Isidro de Puengasí, calle K # E10-36 y calle B, esq. . Teléfono: (02)3191593 - Telefax: (02)3191611. Casilla: 17-09-7375

E-MAIL: pizevallosc@andinanet.net ATENCIÓN INMEDIATA TODA HORA: (09)9861106